

✓ ВВЕСТИ НОВЫЕ ЛЬГОТЫ
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО!

✓ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ
ЕЖЕМЕСЯЧНО ПО 10000 РУБЛЕЙ!

✓ ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
И ПРОИНДЕКСИРОВАТЬ ПЕНСИИ!

СР
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ

№ 2
в бюллетене

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ИЗ ТЮРЕМНЫХ ЗАСТЕНКОВ В ШКОЛУ ВЫЖИВАНИЯ

ОТПРАВЛЯЮТ НАШИХ ДЕТЕЙ
ВЛАСТИ ЗАБАЙКАЛЯ



Ситуация со строительством новой школы в селе Александровский Завод Забайкальского края – как зеркало катастрофического состояния, до которого партия власти довела наше региональное образование. В Алек-Заводе дети учатся... в тюрьме, которая помнит декабристов, а новую школу решили возвести... рядом с заправкой и федеральной трассой!

И вы ещё спрашиваете, почему люди бегут из Забайкалья? **Подробности дикой истории – читайте на странице 3**

ЛИДЕР ЗАБАЙКАЛЬСКИХ СОЦИАЛИСТОВ

В Забайкальском крае сегодня зарплаты учителей, врачей, библиотекарей, социальных работников ничтожно малы, в то время как цены на продукты, товары первой необходимости чудовищно разнятся с ценами соседних регионов. Стоимость жилья – и вовсе наравне со столичной.

Что такое работа бюджетника и что такое его зарплата – я знаю хорошо. В Забайкальском крае в селе Баляга Петровск-Забайкальского района родилась моя мама. В Петровском Заводе она получила профессию музыкального работника и всю свою жизнь проработала в детском саду. Бюджетником. Получала бюджетную нищенскую, оскорбительную зарплату.



Сергей БЕЗДЕНЕЖНЫХ, Сенатор и Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Забайкальском крае, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, член Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности

СЕРГЕЙ БЕЗДЕНЕЖНЫХ:

«Хватит кормить забайкальских бюджетников обещаниями!»

Убеждён, сейчас, как никогда раньше, в Забайкальском крае остро стоит вопрос разработки регионального закона о повышении заработной платы работникам бюджетной сферы. Зарплата бюджетника у нас должна быть выше средней заработной платы по краю.

Что мы видим сегодня? Цены растут, а зарплаты у бюджетных работников остаются мизерные. За последний месяц цена только на бензин выросла на 13 рублей. Как людям жить? Потому и бегут из Забайкалья наши земляки, потому и имеем чудовищные цифры дефицита врачей, учителей и специалистов в разных областях.

Следовательно, требуется срочное, грамотное совершенствование системы оплаты труда.

Повышение зарплаты забайкальским бюджетникам станет залогом качественного и эффективного выполнения ими государственных услуг, а также в целом устойчивого развития социальной сферы в крае. И повышать зарплату надо с опережением инфляции, то есть действовать на упреждение.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – социалистическая партия, поэтому мы всегда выступаем на стороне людей. Наш приоритет – социальная политика. Ведь если человеку в родном крае всегда доступна реализация своих прав – медицинские услуги, качественное образование, честная зарплата, то и уезжать ему из региона не захочется, незачем. А сегодня люди из Забайкалья бегут.

И лучше всего эту безрадостную картину описывают цифры статистики.

За пять лет работы действующего созыва Законодательного Собрания края Забайкалье покинуло порядка 56 тысяч человек – больше 5% населения региона! И это без учёта восьми месяцев 2023 года!

Команда забайкальских справедливороссов, будущая фракция партии в Законодательном Собрании Забайкальского края, выступит с инициативой разработки Федерального закона «О повышении заработной платы бюджетным работникам», чтобы остановить ужасающий отток людей из Забайкалья, сохранить население, значительно улучшить качество жизни в крае.

Когда у твоего ребёнка температура под сорок, когда малыш кричит от боли, жизнь любого родителя превращается в ад...

ОЛЬГА ХОМУТОВА:

«Поддержка многодетных семей – дело государственной важности!»

В такой ситуации мамы и папы, конечно, обращаются за помощью к врачам. Но что делать, если ближайшее медучреждение находится в 100–150 километрах? Как быть, если нет машины, чтобы отвезти своё чадо в стационар, или попросту дороги замело? К сожалению, сегодня система здравоохранения на селе – что русская рулетка. Повезет – спасут больного, не повезет – разведут руками. Но не только в этом причина демографической ямы, в которой оказалось Забайкалье сегодня.

Мы ратуем за повышение демографии в стране, и нужно сказать, что с каждым годом в Забайкалье увеличивается количество многодетных семей. Сегодня их в нашем регионе более 18 тысяч. Они остро нуждаются в поддержке регионального и федерального бюджетов, поскольку около половины забайкальских многодетных семей находятся на грани бедности.

Один из самых острых вопросов для многодетных семей – жилищный. Даже на первый взнос по ипотеке денег зачастую нет, хорошо, если хватает средств на еду и одежду. Но накормить и одеть – полдела, детям нужно хорошее образование, получение востребованной специальности. Да и организация их досуга тоже важна, ведь это воспитание, творческое и спортивное развитие. А кружки, секции стоят сегодня очень дорого...

Вопрос поддержки многодетных семей – дело государственной важности.

Её финансовая составляющая – пособия, выплаты, льготы – лишь часть той работы, которую мы должны проделать. Демографическая проблема – это угроза для России, и Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает целый комплекс мер, чтобы родители решились на рождение третьего или последующего ребёнка.

Социалисты считают, что необходимо предоставлять многодетным семьям дополнительный оплачиваемый отпуск в период школьных каникул. Вот вам, пожалуйста, и укрепление семьи – детей и родителей, чтобы они имели возможность быть ближе друг к другу, например путешествовать вместе. Это было бы замечательно.



Ольга ХОМУТОВА, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, действующий депутат Совета МР «Карымский район» – председатель комиссии по социальным вопросам (курирует здравоохранение). Работала врачом акушером-гинекологом с 1984 по 2000 год.

Крайне важно принять меры, которые будут способствовать повышению статуса многодетной семьи, материнства в обществе, формированию просемейного образа жизни, столь необходимого для устойчивого развития нашего государства в целом и Забайкальского края в частности. Мы должны ставить этот вопрос уже не только на уровне инициативы или обсуждения общественными организациями, но и подготовить системное законодательство, позволяющее обеспечить серьёзную поддержку многодетным семьям.

ДЕТЯМ АЛЕК-ЗАВОДА СТРОЯТ ШКОЛУ **ВЫЖИВАНИЯ**

Как же долго жители села Александровский Завод Забайкальского края ждали новую школу! Красивую, современную, в самом центре села на месте давно развалившейся старой. А в итоге дождались небольшую, далеко за окраиной, из которой неизвестно, вернутся ли их дети живыми...



ВПЕРЕД! В ТЮРЬМУ! ЗА ЗНАНИЯМИ!

Старое общеобразовательное учреждение в селе Александровский Завод снесли много лет назад. Впрочем, оно и к лучшему, ведь здание уже давно отслужило свой срок и просилось на свалку истории. Но, как известно, ломать не строить.

Местные жители много лет терпеливо ждали, когда же прибудет техника и начнутся работы по возведению новой школы. Пустырь в центре села на месте бывшего учреждения продолжал пустовать, а детишки по утрам разъезжались за знаниями кто куда.

Одних разместили в помещении реабилитационного центра. Другим повезло меньше – занятия проходили в здании старой тюрьмы, в которой сто лет назад коротали свои дни декабристы.

Наверное, так бы и пришлось алек-заводским ребятам получать дипломы об окончании тюрьмы. Но в 2021 году региональный проект «Современная школа», который реализуется в рамках нацпроекта «Образование», добрался наконец-то и до многострадальных сельских ребят и педагогов.

Строительство новой школы началось. Ура? Как оказалось, нет. Работы по возведению долгожданного храма знаний закипели не на скучающем в центре села пустыре, а далеко за окраинами населенного пункта.



УРОКИ ВЫСОКОГО КЛАССА ОПАСНОСТИ

Первое, что выяснили родители учеников, – строители залили фундамент будущей школы и начали бурную деятельность в непосредственной близости от действующей АЗС.

То есть не в зоне видимости, а буквально вплотную к цистернам с горючим. Хотя в «Техническом регламенте о требованиях пожарной безопасности» понятным любому грамотному человеку языком написано, что расстояние от образовательных учреждений до автозаправочных станций должно составлять не менее пятидесяти метров. Разве что решение о строительстве учреждения под боком у заправки принимали люди, которые «школ не заканчивали и грамоте не обучены»?

Тут же рядом с новой стройкой тянется лента скоростной федеральной трассы. Теперь возле неё расположилась школа, в которой, по плану, будут учиться сотни детей. Те самые мальчишки и девчонки, которые нередко перебегают дорогу, потому что ещё не осознают опасность подобных игр.

Но на этом шокирующие новости для жителей села Александровский Завод не закончились.

Выяснилось, что невдалеке проходят железнодорожные линии, – большой соблазн для малышни положить на рельсы найденную жестянку и посмотреть, что получится.

Вдоль железнодорожного полотна течет полноводная артерия – река Газимур, которая в холодные месяцы вполне способна обмануть любопытных детей тонким слоем льда. Весной в половодье она сносит всё на своём пути. Впрочем, ей по силам затянуть ребёнка на глубину в любое время года.

ДОРОГА ЗА РЕШЁТКУ ДЛЯ?..

Однако до будущей школы и тех опасностей, которые её окружают, сельским школьникам ещё надо будет как-то добраться. Возможно, пустят автобус? Вряд ли, ведь даже в самом районе не существует внутри- и межпоселенческого маршрутного транспорта.

Но, если случится чудо и найдется школьный автобус, он не сумеет полноценно решить вопрос безопасности дороги до образовательного учреждения. Новая школа, как следует из паспорта объекта, что размещен на заборе стройки, рассчитана на 250 человек, а учащиеся в алек-заводской «школе-тюрьме» – более трёхсот. Следовательно, обучение будет идти в две смены.

Кроме того, не у всех детей занятия заканчиваются одновременно: у старшеклассников уроков больше, чем у первоклашек. Плюс возможны дополнительные уроки и занятия в кружках-секциях.

Уже сейчас понятно, что большая часть ребят будет вынуждена добираться пешком. И если в теплое время года с этим ещё можно смириться, то отпускать детей в дорогу зимой, когда на улице лютуют морозы, точно никто не рискнет.

Впрочем, есть мнение, что в будущей школе вряд ли кто-то когда-то будет учиться – прокуратура не допустит в эксплуатацию потенциально опасный для жизни и здоровья объект. Хотя, с другой стороны, ведь каким-то образом на начальном этапе разрешительные документы были получены. И строительство началось, и бюджетные деньги рекой полились в школу, в которой, скорее всего, никогда не прозвонит первый звонок.

А пока деньги налогоплательщиков расходуются на «воздушные» образовательные учреждения, в День знаний для алек-заводских школьников свои двери вновь гостеприимно распахнуло здание тюрьмы. Пусть мрачноватое, зато безопасное.

“ Выезжал в село Алек-Завод, встречался с местными жителями. Говорили о строительстве школы около заправки, – комментирует ситуацию Председатель Совета регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, Сенатор РФ, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края **Сергей БЕЗДЕНЕЖНЫХ**. – Женщины плачут, мужики матерятся. Родители боятся за своих детей. Школа, которая была построена на отшибе, при наличии в центре села готового места под её строительство, – нонсенс. Как доставлять ребятшек на уроки по утрам, когда ещё темно, а зимой невообразимо холодно? Ведь не у всех есть личный автотранспорт. Но самое страшное – это близость заправки. Ещё свеж запах гари дагестанской трагедии, где пострадало несколько десятков человек, а число погибших перевалило за тридцать...

Ситуация абсурдная и несправедливая. Необходимо детально в ней разобраться. Нужно выяснить, кто принял антинародное решение строительства школы вдали от села и в опасной близости от заправки? Это прямая угроза жизни наших детей! Ситуация требует немедленного вмешательства правоохранительных органов и грамотного решения.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ —

Пока на фронте идут ожесточенные бои с укрофашистами, в тылу продолжается борьба с другим злейшим врагом — социальным неравенством. Август 2023-го запомнится долларом по сто рублей, резким скачком цен в магазинах и очередным потоком предвыборных обещаний кандидатов от партии власти. «Единая Россия» снова просит избирателей о доверии. Но его нет и уже не будет, ведь людей нельзя обманывать бесконечно. Мы видим, что за последний год бедные стали ещё беднее, а богатые — неприлично богаче.

Едва выживают за чертой бедности 19,6 миллиона наших сограждан, то есть перебиваются меньше чем на 14 тысяч рублей в месяц. Это даже не бедность, а дичайшая нищета! И ответственны за такое положение дел представители партии власти, которые всеми правдами и неправдами из года в год формируют депутатское большинство, — будь то Госдума, районный совет, городской или региональный парламент.

При этом российские социалисты уже сейчас предлагают конкретные меры борьбы с инфляцией:

➔ **Снизить НДС до 5%** на основные продукты питания, лекарства и товары для детей, а на остальные виды товаров — до 15%

➔ **Установить предельные торговые наценки** (не больше 15% к оптовой цене и не больше 50% к цене производителя таких товаров) на 25 социально значимых продовольственных товаров (мясо, рыба, овощи...)

➔ **Сформировать продуктовые госрезервы** — если цены начинают расти, правительство проводит так называемые интервенции, выбрасывая крупные партии на рынок.

Может ли уже завтра наша страна стать социально ориентированной и повернется ли она лицом к своим гражданам? Безусловно. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ знает, как этого добиться.

Тысячи и тысячи наших братьев, отцов, мужей и сыновей сегодня с оружием в руках защищают суверенитет России. Мы в неоплатном долгу перед ними и их семьями. Тысячи и тысячи защитников уже вернулись или скоро вернутся с передовой. Наша задача — помочь им адаптироваться к мирной жизни, пройти медицинскую и психологическую реабилитацию. Многие уже сделано, но не меньше ещё предстоит сделать.

ЗАЩИТИТЬ ЗАЩИТНИКОВ БЛАГОДАРЯ УЧАСТИЮ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ УЖЕ УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ:

- статуса ветерана боевых действий для всех участников СВО (военнослужащие, добровольцы, ополченцы ДНР и ЛНР (с 2014 года), пограничники) вместе с полагающимся социальным пакетом
- гарантий гражданам, призванным в рамках частичной мобилизации (сохранение рабочего места, предоставление кредитных и налоговых каникул, освобождение от начисления пеней в случае неоплаты услуг ЖКХ и взносов на капремонт; освобождение от НДФЛ доходов, полученных мобилизованными или членами их семей, которые связаны с прохождением военной службы по мобилизации)

- приёма на бюджет в вузы в рамках отдельной квоты для участников СВО и их детей
- права на бесплатную юридическую помощь военнослужащим, принимавшим (принимавшим) участие в специальной военной операции
- предоставления земельных участков (за исключением Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя) участникам СВО решениями региональных властей
- ежемесячной компенсационной выплаты от Минобороны России участвующему в СВО военному пенсионеру в связи с приостановкой выплаты пенсии на время возобновления военной службы
- бесплатной отправки Почтой России участникам СВО посылок на фронт весом до 10 кг один раз в месяц.

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ БУДЕТ ДОБИВАТЬСЯ:

- единого перечня региональных мер поддержки участников СВО
- реабилитационных сертификатов для участников СВО, получивших ранение

- единой формы удостоверения ветерана боевых действий для всех участников СВО
- освобождения от уплаты транспортного налога для участников СВО и ветеранов боевых действий
- создания системы комплексного сопровождения бойцов через службу «одного окна».

Социальное государство — это прямая поддержка граждан. Где найти деньги?

Достаточно ввести государственную монополию на оборот спирта, отменить налоговые льготы экспортёрам сырья, повысить налоги для граждан со сверхдоходами и, конечно же, «распечатать» Фонд национального благосостояния.

ДЛЯ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ ДЕМОГРАФИИ И ПОДДЕРЖКИ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- частично погашать ипотеку при рождении первого и второго ребёнка и полностью — при рождении третьего малыша
- выплачивать материнский капитал женщинам, родившим (усыновившим) третьего ребёнка, вне зависимости от того, пользовались ли они ранее правом на дополнительные меры государственной поддержки
- за рождение второго ребёнка выдавать маткапитал в два раза больше, чем за первого, за третьего и последующих — в три раза больше
- создать по всей стране сеть центров помощи беременным женщинам

- увеличить срок декретного отпуска
- сделать программу маткапитала бессрочной и разрешить его использование для покупки автомобиля
- освободить от НДФЛ доходы малообеспеченных многодетных родителей
- создать государственный алиментный фонд, который будет помогать матерям-одиночкам, пока отца разыскивают судебные приставы
- ввести сертификаты на частичную оплату сборов детей в школу
- выплачивать родительскую зарплату неработающим мамам и папам.

ДЛЯ БОРЬБЫ С БЕДНОСТЬЮ И НЕРАВЕНСТВОМ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести Справедливый базовый доход — постоянную, регулярную выплату со стороны государства для малоимущих граждан и семей с детьми минимум 10000 рублей на каждого члена семьи ежемесячно
- повысить уровень прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда до 31 тысячи рублей
- ограничить рост тарифов естественных монополий, ввести мораторий на их повышение в течение пяти лет
- ввести адресные целевые выплаты для малоимущих граждан. Их можно будет потратить на продукты питания, товары первой необходимости и лекарства. Деньги будут зачисляться на специальную карту «Помощь»
- увеличить пособия по безработице до одного МРОТ
- расширить социальный жилищный фонд, в том числе для

- граждан с инвалидностью, детей-сирот и молодёжи
- финансировать за счёт государства расходы россиян на лекарства в случае, если эти траты превышают 10% от суммарного дохода гражданина, закрепить принцип бесплатной выдачи населению лекарств в периоды эпидемий и кризисных ситуаций
- установить досрочную страховую пенсию близким родственникам инвалидов I группы
- ввести досрочные пенсии для многодетных отцов
- отменить «золотые парашюты» для бывших чиновников
- снизить максимально допустимую долю расходов граждан на услуги ЖКХ (с 22 до 15%) в совокупном доходе семьи.



КОГДА ГОСУДАРСТВО СОЦИАЛЬНОЕ!

✓ для соблюдения прав РАБОТАЮЩИХ И ПОДДЕРЖКИ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести почасовую оплату труда в размере не ниже 300 рублей/час
- предоставить дополнительные гарантии от необоснованных увольнений
- восстановить права профсоюзов и жестко наказывать работодателей за эксплуатацию трудящихся, которые работают без оформления официальных контрактов
- закрепить гарантии равенства при оплате труда на территории всей страны для учёных, педагогов и медицинских работников
- приравнять педагогов и медиков по статусу к государственным служащим

- по объёму предоставляемых социальных и трудовых гарантий
- освободить от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малый бизнес, развивать все формы кооперации
- допустить на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей, закрепить за представителями малого и среднего предпринимательства не менее 30% объёма заказов для государственных и муниципальных нужд
- повысить гарантии судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам.

✓ для поддержки ПЕНСИОНЕРОВ И ЛЬГОТНИКОВ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- повысить размер пенсий до 31 тысячи рублей, включить в трудовой стаж время обучения в вузах по очной форме с последующим перерасчётом пенсий
- снизить пенсионный возраст до прежнего уровня: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55
- проиндексировать пенсии работающим пенсионерам и компенсировать им недополученные выплаты за последние пять лет
- отказаться от коэффициентов и баллов и рассчитывать пенсии по понятным

- критериям – стажу, заработку и условиям труда. Необходимо изменить шкалу страховых взносов, при которой богатые отчисляют вдвое меньше бедных, и отказаться от посредника в виде Соцфонда
- вернуть гражданам утерянные вклады Сбербанка СССР
- вернуть на федеральный уровень льготы ветеранам труда и присваивать это звание женщинам и мужчинам, имеющим трудовой стаж 35 и 40 лет соответственно.

✓ для наведения порядка в сфере НАЦИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- справедливо распределять доходы от использования природной ренты между всеми гражданами страны в равной степени
- национализировать ключевые инфраструктурные отрасли и стратегически важные предприятия
- выделить всем гражданам России по одному гектару земли с подведенными коммуникациями и современной инфраструктурой
- софинансировать за счёт государства процентную ставку по ипотеке не более 2% для строительства своего дома
- ввести повышенные налоги на вывоз сырья за пределы страны
- запретить вывоз леса-кругляка за пределы России

- взимать с сырьевых компаний налог на сверхприбыль
- ввести полноценную шкалу прогрессивного налога на доходы физических лиц
- запретить введение новых налогов, неналоговых платежей и требований в отношении бизнеса в течение пяти лет
- ввести налог на роскошное потребление и предметы роскоши
- провести деофшоризацию капиталов, вернуть в российскую юрисдикцию стратегически важные компании
- установить ответственность Центрального банка за экономический рост и уровень безработицы в стране
- внедрить государственное кредитование для развития экономики страны.

✓ в сфере государственной БЕЗОПАСНОСТИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- ввести высшую меру наказания для террористов и их пособников, серийных убийц и педофилов

- приравнять коррупцию и расхищение государственного имущества к государственной измене, ввести конфискацию имущества коррупционера и его семьи, отменить условно-досрочные освобождения и условные сроки для мздоимцев.

✓ для развития СФЕРЫ КУЛЬТУРЫ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- разработать и принять закон «О культуре в Российской Федерации»
- поднять уровень бюджетных расходов на культуру до 3% ВВП
- преобразовать российские библиотеки в сеть общедоступных информационно-культурных центров

- обеспечить защиту русского языка и сбережение языков народов России
- закрепить за работниками государственных учреждений культуры социальное обеспечение не ниже государственных служащих
- сформировать общественные советы на телевидении.

✓ для спасения РОССИЙСКОЙ НАУКИ

СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- увеличить бюджетные расходы на фундаментальную науку и прикладные исследования в высокотехнологичных отраслях до 7% ВВП
- предоставить отсрочку от мобилизации и службы в армии всем школьным учителям
- запустить масштабную программу строительства недорогих государственных общежитий

- повысить доступность и качество образования: отменить ЕГЭ и перейти к традиционной форме аттестации, обеспечить доступность дошкольного и дополнительного образования
- повысить стипендии для студентов до уровня прожиточного минимума
- ввести налоговые льготы для высокотехнологичных компаний, социально ориентированного бизнеса и организаций, нанимающих на работу молодёжь.

✓ для развития ВНУТРЕННЕГО ТУРИЗМА И ЗАЩИТЫ ЭКОЛОГИИ СОЦИАЛИСТЫ ТРЕБУЮТ:

- вернуть в лес хозяина – лесника и выделять больше средств на восстановление сгоревших и уничтоженных лесов
- ввести более серьёзные наказания для виновников природных пожаров
- усилить работу по очистке стоков в реки и озёра, создать эффективную систему мониторинга и предотвращения загрязнений
- увеличить число заповедников и национальных парков, учитывая при этом интересы местного населения и коренных народов

- ускорить процесс закрытия и рекультивации свалок и перейти к глубокой переработке мусора; при этом платить за переработку должны не рядовые граждане, а корпорации – главные виновники его появления
- поддерживать на уровне государства предприятия, использующие зелёные технологии
- внедрять повсеместно передовые научные разработки, позволяющие развивать экономику без ущерба природе
- добиваться гуманного обращения с животными и неотвратимости наказания за жестокое обращение с питомцами.

АЛЕКСАНДР СЕТОВ:

«Важно сохранить малые школы в сёлах Забайкалья»

Александр СЕТОВ, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, экономист, тренер, президент Федерации регби Забайкальского края

«Считаю, что задача депутата – сделать всё, чтобы молодёжь ушла с улиц в спортзалы, секции, клубы по интересам и забыла про вейпы, энергетики и наркотики.

Являясь президентом Федерации регби Забайкальского края, глубоко убеждён, что мы должны обеспечить доступный спорт даже в самых отдалённых сёлах края. Для этого открываем спортивные секции, проводим обучение тренеров, отправляем инвентарь юным спортсменам в любые населённые пункты.

Сегодня в районах края практически отсутствует госфинансирование спортивных направлений. Спорт и патриотическое воспитание, являясь государственной программой, держатся в Забайкалье на энтузиастах. Это нужно менять на государственном уровне!

Приезжая на обучение тренеров в районы края, встречаюсь с земляками, которые обращаются с разными вопросами, касающимися не только спорта, но и простых жизненных, бытовых проблем. Потому что Чита – далеко, а Москва – ещё дальше. Став депутатом, хочу сократить этот разрыв между людьми и властью. Депутатский мандат – это тот механизм, который позволяет решать самые острые вопросы простого человека в короткие сроки.

Воспитание подрастающего поколения и молодёжи в духе патриотизма – одно из основных направлений моей деятельности как президента федерации, тренера. Продолжу эту работу на посту депутата Законодательного Собрания.

Нравственное и патриотическое воспитание наших детей напрямую связано с качеством и доступностью образования, уверен кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Александр Сетов.

Подростки на улицах городов и сёл Забайкалья с бутылкой пива в одной руке и вейпом в другой – зрелище нередкое. И крайне удручающее. Алкоголизация молодёжи в крае – страшная проблема.

Как уберечь подрастающее поколение от деградации?

«Учителя бегут из Забайкалья, так как слишком велика разница в зарплатах с соседними регионами. Власть фактически бросила сельских учителей на произвол судьбы. Программы, призванные оказывать им поддержку, работают через пень-колоду,

дополнительных субсидий на жильё учителям никто не даёт. А цены на него в нашем субъекте равны московским. Программа «Земский учитель» была изначально призвана поддержать молодых специалистов от образования, обеспечить им достойную жизнь и работу в деревнях и сёлах. Но на местах условия программы исполняются не в полном объёме, а порой только по решению судов. Необходимо усилить контроль за её исполнением.

Крайне важно сохранить малые школы в сёлах Забайкалья, ведь они являются культурными центрами. Учитель в сельской местности – хранитель очага образования и культуры, тот, кто воспитывает патриотизм в наших детях, любовь к своей малой родине.

Нам нужны собственные, забайкальские кадры, поэтому важно увеличить целевой набор для поступающих из сельской местности в медицинские и педагогические вузы края, считает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Александр Сетов.

В июле нынешнего года в закон были внесены поправки, касающиеся коллекторской деятельности. Теперь кредиторам или их представителям грозит уголовная ответственность за угрозу применения насилия либо уничтожения или повреждения имущества должника. Такие же санкции предусмотрены за угрозу распространения либо распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство потерпевшего или его близких. Но проблему надо решать совсем иначе, радикальнее, считают в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



Анатолий ПИЧУГИН, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, заместитель директора Управления федеральной почтовой связи Забайкальского края

«Наша партия настаивает на полной ликвидации института коллекторов. Поймите, поправки открывают очередную лазейку для коллекторского беспредела, на этот раз в переписке. Предполагается, что, если человек ответил на первое сообщение коллектора, последний может писать ему бесконечно. На протяжении долгих лет со скрипом принимались ограничения на контакты коллекторов с должниками – при звонках и личных встречах. Теперь вместо звонков вышибалы смогут «бомбить» граждан сообщениями, причем анонимными. Это очередная уступка коллекторам, шаг назад в деле защиты граждан от «кредитного насилия».

АНАТОЛИЙ ПИЧУГИН:

«Запретить коллекторов и воспитать толковых управленцев!»

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ категорически против регулирования коллекторской деятельности. Её нужно не регулировать, а полностью запретить!

Профессиональный руководитель любое предприятие сделает прибыльным, а значит, увеличит поступление налогов в региональную казну.

Сегодня назрела острая необходимость в качественной подготовке грамотных менеджеров, которые будут формировать повестку дня в Забайкальском крае. Нужно выработать новую модель обучения, предполагающую личностно-ориентированный подход. Необходимо формирование современного конкурентоспособного специалиста. Пора не просто готовить специалистов-управленцев, а стремиться обеспечивать их многогранное развитие, считает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Анатолий Пичугин.

К нам в Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ приходят забайкальцы с жалобами на беспредел коллекторов. Просят помочь разобраться в вопросах, составить обращение, заявление или просто разъяснить их права. Задача центра – повышать уровень юридической грамотности населения, и мы с этим успешно справляемся.

По мнению Анатолия Пичугина, есть ещё одна немаловажная проблема в Забайкальском крае – катастрофический голод в сфере управленческих кадров. Некому управлять, даже когда есть деньги, идеи и ресурсы.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ КОМАНДА СПРАВЕДЛИВОСТИ:

ПРИШЛО ВРЕМЯ ПОСТУПКОВ!



СЕРГЕЙ БЕЗДЕНЕЖНЫХ

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, Сенатор РФ, член Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ считает необходимым оказание медицинской, психологической помощи и социальную реабилитацию участникам СВО!

ЧТО НУЖНО? В каждом районе надо создать мини-группы реабилитации, включающие медиков, психологов, специалистов профессионального образования.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ поддерживает местных производителей!

ЧТО НУЖНО? Программа партии социалистов направлена на совершенствование мер государственной и муниципальной поддержки местных товаропроизводителей, а также содействие в продвижении их продукции. Мы считаем, что необходимо развивать торговую инфраструктуру, а также создавать прозрачные и стабильные правила ведения предпринимательской деятельности в сфере торговли. Важно продвигать региональные продукты питания и региональные знаки качества.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ обеспечит поддержку крестьянско-фермерским хозяйствам!

ЧТО НУЖНО? Обеспечить субсидирование фермерским хозяйствам за счёт привлечения инвестиций, добиться конкурентоспособности местной сельхозпродукции, популяризировать программу «Дальневосточный гектар».

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ остановит беспредел с ценами на топливо в Забайкальском крае!

ЧТО НУЖНО? Необходимо постоянно мониторить цены на ГСМ и активнее привлекать ФАС и власти к их стабилизации. Важно также запустить программу по субсидированию железнодорожной доставки нефтепродуктов на Дальний Восток.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ сделает всё, чтобы остановить миграцию населения из Забайкальского края!

ЧТО НУЖНО? Повысить зарплаты в крае за счёт привлечения новых инвестиций. Обеспечить поддержку малого и среднего бизнеса за счёт государственных грантов, субсидий, гарантийной поддержки по кредитам. Наладить транспортное сообщение между сёлами и внутри поселений за счёт привлечения и поддержки индивидуальных предпринимателей – малого и среднего бизнеса, занимающихся автоперевозками.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует от властей активизировать работу по программам «Земский доктор» и «Земский учитель»!

ЧТО НУЖНО? Доработать механизмы этих программ, что позволит беспрепятственно получать выплаты медикам и учителям, работающим в сёлах.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ остановит отток молодых врачей и учителей из края!

ЧТО НУЖНО? Увеличить целевой набор для поступающих из сельской местности в медицинские и педагогические вузы края. Доработать механизмы программы, позволяющие беспрепятственно получать выплаты медикам и учителям. За счёт привлечённых инвестиций обеспечить доплату на жильё молодым специалистам.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ не допустит экологической катастрофы в крае!

ЧТО НУЖНО? Усилить контроль и ответственность за бесхозяйственное, разорительное использование природных ресурсов. Обеспечить охрану, защиту и воспроизводство лесов края. Усовершенствовать нормативные правовые акты в области охраны, защиты, воспроизводства лесов, беречь леса от пожаров; реализовывать мероприятия по агролесомелиорации. Воссоздать региональную структуру по защите лесов края. Усилить контроль за рекультивацией территорий после добычи полезных ископаемых.

АЛЕКСАНДР СЕТОВ



Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, экономист, президент Федерации регби Забайкальского края, тренер

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ сохранит малые школы на селе!

Отстоим малые школы! На базе образовательных учреждений откроем патриотические, культурно-досуговые, развивающие центры для молодёжи, задействуем в них преподавателей этих школ.



АНАТОЛИЙ ПИЧУГИН

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, заместитель директора филиала Управления Федеральной почтовой связи Забайкальского края (УФПС России)

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ обеспечит поддержку среднему профессиональному образованию!

ЧТО НУЖНО? Увеличить количество договоров, заключаемых с предприятиями, это позволит учащимся во время обучения проходить практику, а сразу после выпуска – получить рабочее место.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ заставит власть заняться проблемой беспризорных собак, которые представляют серьезную угрозу нашим детям!

ЧТО НУЖНО? Оказывать поддержку частным питомникам для беспризорных животных посредством грантов.

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ на законодательном уровне заставит управляющие компании взять на баланс дома частного сектора. В частном секторе тоже живут люди!

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ на законодательном уровне требует вернуть прямые выборы мэров и глав муниципальных образований!

ОЛЬГА ХОМУТОВА



Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, действующий депутат Совета МР «Карымский район», в прошлом – глава администрации городского поселения «Дарасунское», врач акушер-гинеколог

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ будет добиваться увеличения федеральных субсидий на авиабилеты и железнодорожные перевозки!

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует пересмотреть школьные программы обучения для повышения качества образования, с последующей отменой общего государственного и единого государственного экзаменов!

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует на законодательном уровне отменить пенсионную реформу, вернуть прежний пенсионный возраст!

✔ Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ требует провести срочный ремонт канализационной системы в Чите и других городах Забайкальского края, провести ремонт очистных сооружений за счёт регионального бюджета с привлечением федеральных средств!

НЕ ДАЙТЕ УКРАСТЬ ВАШ ГОЛОС!

ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ 10 СЕНТЯБРЯ!

10 СЕНТЯБРЯ



Роман
БЕРГ

Анатолий
ПИЧУГИН

Сергей
БЕЗДЕНЕЖНЫХ

Александр
СЕТОВ

Ольга
ХОМУТОВА

СПРАВЕДЛИВОСТЬ – В СИЛЕ, СИЛА – В ПРАВДЕ!

Маленький бойкий мальчишка	Слово-пароль для входа в пещеру				Меховая грелка для рук	Заготовка для рельсов	Дама с большими претензиями					Персонаж «Дубровский»
			Группа буенок на выпасе	Рихард - легенда нашей разведки			Парадная комната	Предлог, повод		Порошкообразный вяжущий материал	Рубящее и колющее ручное оружие	Стиль позднего классицизма
Хуторок староворов	Дальше Марса, но ближе Сатурна			Один из сортов яблок	Граница, рубеж (разг.)					«Бестолковый» сорняк		
			Нарядная пряжка, застежка	Тропический лес			И ужасик, и комедия	«Светящаяся» рыбка в аквариуме	Успокоительное для желудка		Отверстие в иголке	Занятие бухгалтера
Упражнение для шахматиста	«Наша взяла!» одним словом			Театральный столб, ждущий афиш	Пожарная принадлежность	Совокупность душевных качеств				Ввертыш в стену		
	Содержимое живой клетки	Неповоротливый человек	Пистолет-пулемет в Израиле	Железный канцлер			Выжидание у вражеской крепости			Мать городов русских	Светлая крапинка на платье	Заметуха, пурга
			Английский мистер-комик		Беспристрастное отношение к чему-либо	«Лужица» для Сырдарьи	Церковное масло	Станция для авто	«... черные, ... страстные»			
	Пахарь (устар.)	Человек на козлах		Беспорядочный шум								
			Трава на второй укус		Письмо самолетом	Буква оси абсцисс	Линейное алгебраическое уравнение			Восточная сладость	Вопли входящего в холодную воду	«Дикая ...» - фирма женского белья
	Дырявый измельчитель сыра	Процедура для «мягкого места»		Рыбка-нитеносец в аквариуме			Беломорская ладья	Животное семейства полорогих				
			Самая крупная кошка		Обойный крепеж			Грузовик Страны Советов	Степное войско	Великан среди попугаев		
	Заговор небольшой группы	«Штука-турка» на веках	Сочинение под номером	Осинный «поцелуй»		Крюк для груза	Певича Патрисия ...			Робкий росток на весеннем поле	Денежная единица Аргентины	Дерево на венки победителям
				Неясный шум	«Под» наоборот	Гибрид пустыни	Главная песня государства		Оположившийся катод	Свежий срез «Дружбой»		
	Персонаж Чехова «Дядя Ваня»	Скрипач Никколо					Японское холодное оружие			Нидерландский живописец		
			... Турман («Убить Билла»)		Хана для братана			Между двух колес				
	Детская прививка	Общность интересов								Размножение опавшими семенами	Облегчитель Буренок	

По горизонтали: 1. Арап. Арап. Гимн. Нрав. Ена. Бо. Зан. Ерей. Касе. Осада. Семосев. Солдатовский. Дюпр. Поверженность. Шкет. Юпитер. Тени. Стало. Кунер. Байбак. Олус. Зорге. Отава. Джунгли. Гул. Мифта. Гурани. Бисмарк. Над. Бном. Бурор. Икс. Нар. Рацил. Патрини. Анод. Хета. Манту. Ума. Амба. Самосев. Солдатовский. Дюпр. Поверженность. Шкет. Юпитер. Тени. Стало. Кунер. Байбак. Олус. Зорге. Отава. Джунгли. Гул. Мифта. Гурани. Бисмарк. Над. Бном. Бурор. Икс. Нар.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАШ САЙТ



НАША ГАЗЕТА



НАШ ВКОНТАКТЕ



Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачевский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Забайкальском крае», тираж – 70000 экз., дата изготовления – 22.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Забайкальском крае».